
Važan estetski i funkcionalan dio gradskih prostora čini 

urbana oprema. Sklad urbane opreme sa okolinom, kroz 

linije i boje u određenom stilu, stvara posve novi izgled i 

daje potpunu namjenu gradskih prostora.

SURADNJA S ORGANIZACIJAMA

Assoarredo Association

Zinkberatung Ingenieurdienste GmbH

Forschungsinstitut für Edelmetalle und Metallchemie

STANDARDI

Standard kvalitete ISO-9000, ISO-9002

EU standard zaštite okoliša ISO 14001

Dizajnerska urbana oprema talijanskog proizvođača 

Euroform w poznata je u cijelom svijetu. Sastavni je dio 

brojnih europskih gradova pa čak i Hong Konga. 

Jednostavne linije, prirodne forme, zaobljeni bridovi, široka 

paleta boja te posebno obrađen i tretiran prvoklasan 

materijal temeljni su principi u izradi urbane opreme. Osim 

osmišljenog i vrhunskog dizajna te izuzetne kvalitete, 

urbana oprema Euroform w je:

?ergonomski oblikovana,

?izrazito funkcionalna i stabilna

?jednostavna za montažu, održavanje I zamjenu.

Svi razvojni i proizvodni procesi Euroforma w smješteni su 

“pod jedan krov”. Rezultat toga je usklađenost elegancije i 

profinjenosti s izdržljivošću i čvrstoćom urbane opreme.

Održavanje standarda visoke kvalitete jedan je od 

prioriteta Euroforma w. Kontinuirano provođenje brojnih 

testova i provjere tijekom procesa proizvodnje u tvornici te 

u suradnji s respektabilnim institutima jamči urbanu 

opremu s dugogodišnjim vijekom, otpornu na vandalizam i 

vremenske uvjete.
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OPREMA ZA URBANE PROSTORE

JAMSTVO

DRVO

15 godina jamstva protiv truljenja – bez ikakvog 

održavanja za tvrde vrste drveta kao što su iroko i slično

8 godina  jamstva protiv truljenja – bez ikakvog 

održavanja za tvrde vrste drveta kao što su jasen i slično.

METAL

10 godina jamstva protiv hrđe za vrućecinčane predmete

6 godina protiv otpadanja boje za plastificirane predmete.

Ø debljine plastifikacije = 80 mikrona

Testirano u skladu s DIN 50021-ss ili ISO 9227

Gore navedena jamstva uvjetovana su profesionalnom i 

ispravnom montažom i/ili korištenjem.

http://www.euroform-w.it
http://www.euroform-w.it


OBLIKOVANJE

Jednostavna i estetski čista oblikovna rješenja urbane 

opreme, od klasičnog do ekstravagantnog stila, 

objedinjena su sa zahtjevima ergonomije, proporcije, 

stabilnosti i funkcionalnosti.

Svi detalji savršeno su usklađeni.

Rezultat je profinjenost koja nadopunjuje tradicionalana 

okruženja ili ističe eleganciju modernog prostora.

BOJE

Boje su jedan od najvažnijih kreativnih elemenata na 

otvorenim prostorima. One stvaraju i oživljavaju ugođaj. 

DRVO standardna boja lješnjak smeđa.

METAL standardna boja:

antracit siva (RAL 7016),

traffic bijela sjajna (RAL 9016), 

mass zelena, sjajna (RAL 6005).

Dostupna je  široka paleta boja iz RAL tablice.

STANDARD VISOKE KVALITETE

Čak i u fazi razvoja, Euroform w urbana oprema prolazi 

kroz razna ispitivanja. To uključuje aspekte poput 

ergonomije, stabilnosti, funkcionalnosti, lakoće 

sastavljanja itd. 

Kao dio standardnog rasporeda ispitivanja, proizvodi su 

podređeni ekstremnim uvjetima.

Kontinuirana testiranja provode se u skladu s uglednim 

institutima koji koriste najsuvremenije tehnologije i 

procedure. 

PRAKTIČNOST

Dva elementa za optimalno rukovanje

Odvojiva baza za pričvršćivanje na podlogu donosi 

izuzetnu jednostavnost u sastavljanju, održavanju i 

zamjeni urbane opreme. 

Ovo domišljato konstrukcijsko rješenje omogućava i 

višenamjenu prostora, od prostora s klupama do praznog 

prostora pogodnog za masovna okupljanja ili velika 

događanja.

ISTEGNUTI METAL, filigranska finoća s mnogobrojnim funkcionalnim 

prednostima čini urbanu opremu od istegnutog metala idealnom za vanjske 

prostore. Homogena struktura bez varnih spojeva te kombinacija 

vrućecinčanja i plastifikacije stvara izuzetnu čvrstoću i stabilnost opreme. 

Udobnost u doticaju s kožom ili odjećom ističe se ljeti, u efektu hlađenja. 

Cirkulacija zraka kroz otvore istegnutog metala hladi sjedaću površinu puno 

bolje od drvene sjedaće površine (približno 5° C hladnije). Površina nije klizava 

niti za korisnike opasna. Transparentna i lagana tekstura površine, oblikovana 

u jednostavne i čiste linije s mogućnošću široke palete boja, čini opremu 

vizualno atraktivnom. 

METAL, stabilan i izdržljiv ima i prednost da može biti individualno oblikovan i 

idealno uklopljen s drvenim elementima.

Posebno kvalitetan čelik koji zadovoljava cijeli niz standarda temeljni je 

materijal za svu urbanu opremu. 

Razni tretmani, od vrućecinčanja do plastifikacije čine materijal iznimno 

izdržljivim i otpornim na vremenske prilike, koroziju I vandalizam.

NEHRĐAJUĆI ČELIK, superiorna kvaliteta koja ne zahtjeva održavanje te 

atraktivan izgled čini ovu urbanu opremu sve popularnijom u stvaranju 

modernih rješenja vanjskih prostora.

Euroform W nudi široki spektar opreme od nehrđajućeg čelika u cjelokupnoj 

izvedbi ili u kombinaciji s drvenim sjedaćim površinama.

DRVO odiše životom, stvara osjećaj topline i jednostavnosti. Prirodno i 

ekološki prihvatljivo, drvo je  idealno u dizajniranju vanjskih prostora.  

Euroform W koristi dvije vrste tvrdog drveta: iroko i jasen.

Svaki pojedini dio urbane opreme prolazi proceduru provjere kvalitete. Dijelovi 

koji ne zadovoljavaju (npr. dijelovi s napuklinama, čvorovima i sl.) se uklanjaju 

i zamjenjuju.

Dugoročnu stabilnost drveta osigurava površinski tretman troslojnog lakiranja. 

Završni sloj nanosi se ručno tijekom inspekcije kvalitete. Ovakav tretman 

osigurava otvorenost pora drveta pa drvo može upijati i isparavati vlagu. 

Lazure koje se pritom koriste kao i optimalne metode njihova nanošenja 

razvijeni su u suradnji s drvnim odjelom Rosenheim Instituta za tehnologiju.

MATERIJALI:

www.euroform-w.it
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